



Declaração de retificação ao Aviso de abertura do concurso para satisfação de necessidades temporárias de pessoal técnico especializado nas áreas de psicologia, serviço social e educação social

Torna-se público que no n.º 3 do Aviso de abertura do concurso para satisfação de necessidades temporárias de pessoal técnico especializado nas áreas de psicologia, serviço social e educação social, publicado nesta página electrónica em 18 de Setembro de 2014, onde se lê “ Os candidatos deverão entregar pessoalmente até às 17 horas do dia 27 de Setembro de 2014...” deve ler-se “Os candidatos deverão entregar pessoalmente até às 17 horas do dia 24 de Setembro de 2014...”

Valbom e Agrupamento de Escolas de Valbom, 19 de setembro de 2014

O Diretor

Jorge Portugal dos Santos Coelho